DE 35

A. TRAC NGHIEM (3 diém)

Céau 1. Chon két qua ding.
Cho hinh vé bén. S& do x, y 14n lugt 1a :
A x=T70%y=80°
B.x=60°% y=90°
C.x =50° y = 100°
D.x = 45°, y = 105°.

Céu 2. Chon két qué dung.
Cho AABC cén tai A va c6 A =40°. Ké dudng phén gidc BD cia

B (D € AC). S§ do ADB la :
A. 60° B. 75° C. 80° D. 105°.
CAu 3. Ping ghi D, sai ghi S dién vao 6 trong.

Cho AABC vudng tai A. Trén canh BC ldy diém D sao cho BD = AB.
Tia phéan gidc cia B cit canh AC tai E. Khi d6 :

a) AABE =ADBE  [] b) CDE=90°  []
¢) BED = ACB L ! d) AE = DE ]

Cau 4. Chon két qua ding.

Mot tam gide cln c6 géc & dinh bing 100°. Géc & ddy cha tam
gidc can l1a :

A. 80° B. 60° C. 40° D. 20°.

Céau 5. Chon két qua ding.
Cho AABC vudng tai B, biét AB = 5cm, AC = 13cm. P$ dai canh
BCla:
A. V194 cm B. 12cm C. 18cm D. 8cm.

B. TU LUAN (7 diém)

Bai 1. (2 diém) Cho AABC ¢6 A = 60°. Hai phan gisc BD va CE (D e AC,
E € AB) cit nhau tai M. Ching t3 riing CMD = A.

Bai 2. (3 diém) Cho AABC c6 géc B ti. Ké AH, BK lan lugt vudng géc
v6i FC va AC (H € BC, K € AC). Trén tia AH 14y diém D sao cho

AD = BC; trén tia ddi cta tia BK 14y diém E sao cho BE = AC.
Ching minh :

a) HAC = KBC " b) ACBE = ADAC ¢) DC L EC.

Bai 3. (2 diém) Cho AABC vudng tai A, AB = 5cm. Pudng cao AH
(H e BC) chia canh huyén BC thanh hai doan thdng BH = 3cm,
CH = 8cm. Tinh d¢ dai doan thdng AC ?



